

2023 No. 106

WILDLIFE

**The Trade in Endangered Species of Wild Fauna and Flora
(Council Regulation (EC) No 338/97) (Amendment)
Regulations 2023**

ISBN 978-0-34-824434-2

CORRECTION

Page 5, regulation 5(11)(a), in the table, second column: ““Pezoporus flaviventris (I)”.” should read ““Pezoporus flaviventris (I);”” to substitute the full stop with a semi-colon;

Page 7, regulation 5(13)(b)(viii), in the table, fifth column: “Border thicktailed geckos”.” should read “Border thicktailed geckos;”” to substitute the full stop with a semi-colon;

Page 8, regulation 5(13)(c), lines one and two: “...*Phrynosoma blainvillii*...” should read “...*Phrynosoma blainvillii*...”;

Page 8, regulation 5(13)(d), in the table, third column, second row: “...*Phrynosoma*...” should read “...*Phrynosoma*...”;

Page 10, regulation 5(15)(d)(iv), in the table, third column: ““Malayemys khoratensis (II)”” should read ““Malayemys khoratensis (II);”” with a semi-colon inserted after the closing quotation marks;

Page 14, regulation 5(25)(b), in the table, fifth column: “Antilles pinktoe tarantula”.” should read “Antilles pinktoe tarantula;”” to substitute the full stop with a semi-colon;

Page 15, regulation 6(4), in the table, fourth column, third row: “...*Orthona armiana*...” should read “...*Othonna armiana*...”;

Page 16, regulation 6(8)(c), in the table, fifth column: “Paduak”.” should read “Paduak;”” to substitute the full stop with a semi-colon; and

Page 16, regulation 6(9), line one: “...*Cedrela*...” should read “...*Cedrela*...” in italic type.

May 2023